MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS INHUMAS

COMUNICADO

O Departamento de Áreas Acadêmicas - Câmpus Inhumas informa Alteração - no cronograma do Exame de Proficiência 2024-2 - EDITAL № 03/2024

Devido às atividades de avaliação do curso de Engenharia de Software envolvendo a gestão, coordenação, docentes e discentes, serão alteradas as datas do cronograma do Edital de Proficiência 2024-2, passando a vigorar as datas no cronograma abaixo.

1. NOVO CRONOGRAMA

1.1 Segue o cronograma das etapas para a realização do Exame de Proficiência:

| ETAPAS | DATA | LOCAL |
|---|----------------------------|--|
| Lançamento do Edital | 29/10/2024 | Site do Câmpus Inhumas |
| Período de Inscrições e envio de documentações comprobatórias | 29/10/2024 a 10/11/2024 | Coordenação de Apoio Administrativo caa.inhumas@ifg.edu.br |
| Período de análise da documentação | 11/11/2024 a 13/11/2024 | Departamento de Áreas Acadêmicas - Coordenações de Cursos |
| Divulgação das inscrições deferidas e das orientações (local, conteúdo, referências bibliográficas e horários das provas) | 14/11/2024 | Site do Câmpus Inhumas |
| Período de aplicação das Avaliações | 1 | A ser divulgado pela Comissão Examinadora |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 22/11/2024 | Site do Câmpus Inhumas |
| Interposição de recurso contra o resultado Preliminar | 25/11/2024 | Coordenação de Apoio Administrativo caa.inhumas@ifg.edu.br |
| Resposta aos recursos preliminares | 26/11/2024 | Site do Câmpus Inhumas |
| Resultado final | 27/11/2024 | Site do Câmpus Inhumas |

(assinado eletronicamente) Elaine Alves de Faria Braga Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas Portaria nº 62/2023 IFG/Inhumas

Documento assinado eletronicamente por:

■ Elaine Alves de Faria Braga, CHEFE - CD4 - INH-DAA, em 05/11/2024 17:07:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 583827 Código de Autenticação: 9dfc07cc82



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Av. Universitária, S/Nº, None, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556 (62) 3514-9540 (ramal: 9540), (62) 3514-9544 (ramal: 9544)